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. Competéncia linguistica

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS o Competéncia gramatical
e Competéncia estratégica

Le portable a |’école

€S PRTBLS INEROTS

L’expression de la comparaison

1. Compléte avec la forme qui convient.

a) Il est gros que son frere.
% plus de % plus
b) Elle marche vite que moi.
& moins % la moins
c) Elle est lente de la classe.
% plus de & laplus
d) Je téléphone ma mere.
® plus que ® plus
e) Il recoit messages que moi.
& moins & moins de
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2. Complete avec I’expression de la comparaison qui convient.

e suls plus)
fort

Je suls plus

|
intelligent

Goscinny et Uderzo

a) Obélix est grand.

b) Obélix est gros.

c) Obélix est fort.

d) Astérix est intelligent.

e) Astérix est gros.

f) Astérix est grand.

g) Astérix est petit.

h) Astérix est fort qu’Obélix.

i) Obélix est intelligent qu’Astérix.
j) Astérix a amis qu’Obélix.
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3. Compléte avec I’expression correcte.

Le telephone portable a I'école
Etude d'opinion sur des jeunes de 12 & 17 ans

possédent leur propre téléphone \\\ >
. ) 47 % utilisent - e

leur téléphone
portable en classe dont

des collégiens
BT XA des lycéens

54 % ont déja recu
des appels en classe

21 %

: 7 % ont
ont déja eu :
leur portable dé#a ﬁlm?
confisqué par  U" gro e:is:u
|'établissement Solney
scolaire
9 %
| v L
8 % on I'école hors
l J déja filmé des classes
une bagarre Sourcai (1]
a) Les collégiens utilisent __ leur téléphone portable en classe
que les lycéens.
b) Les lycéens sont ceux qui utilisent leur portable.
¢) Marcel collectionne les films de bagarres; il a films de
bagarres que Pierre.
d) Martine est l’éleve punie; son portable est toujours
confisqué.
e) Madame Dupuis est la prof filmée; les éleves la
craignent.
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